# 记去给国奥加油

中韩"国字号"12月11日合肥对抗

"星报球迷助威团" 免费门票等你来拿

继去年8月份国足与牙买加热身赛后,今年 又将有一场"国字号"的对抗在合肥市奥体中心 上演。12月11日,中韩足球U22国家队(国奥) 热身赛将在合肥市奥体中心进行。与去年国足 热身赛一样,本报将再次联合赛事承办方开展 "答问题、转微博、赢门票"活动,一共有30 张本场国奥比赛门票免费赠送,届时获得这 30张门票的读者将组成"星报球 迷助威团",到现场为国奥队鼓 记者 江锐 劲、呐喊。

#### 国字号、最强阵、大对抗

为备战首届亚洲U22足球锦标赛决赛阶段 比赛,从11月25日开始,中国U22国足在昆明海 埂体育训练基地集中备战。球员中包括广州恒 大的彭欣力、董春雨和李智朗,上海申花的郑凯 木,北京国安的张稀哲、雷腾龙、谭天澄,上海特 莱仕的武磊、颜骏凌和柏佳骏,武汉卓尔的金鑫 等26人。其中,张稀哲前不久刚获得2012年中 超联赛最佳新人奖。从人员组成看,这支国奥队 基本汇集了中国各俱乐部球队的顶尖适龄球员, 他们均为1991年后出生的队员。

为了检验集训效果,本次中国U22足球队安 排了两场与韩国U22国家队的热身赛,其中,首 场比赛12月8日将在中国足协中国之队主场之 一的武汉体育中心体育场上演,另一场比赛则干 12月11日在合肥市奥体中心进行。这两场比 赛,不仅是对两支U22国家队训练和队伍磨 合成果的一次重要检验,同时也是两队为备 战2014年1月在阿曼举行的首届亚足联 U22锦标赛决赛阶段比赛的重要一战。



#### 科比带病上阵

#### 湖人最后时刻遭绝杀

星报讯(杨扬) 11月28日,带病作战 的科比全场28投12中,砍下了40分、10个 篮板,外加10次失误。遗憾的是,科比的整 场努力却敌不过希尔终场前 0.1 秒的精彩上 篮绝杀,最终湖人主场77:79不敌步行者。

另一场比赛,火箭117:101大胜猛龙, 林书豪16分10次助攻3次抢断。

#### 替补出战

#### 皇马国王杯大胜晋级

星报讯(许梅) 11月28日,西班牙国王 杯 1/16 决赛第 2 回合迎来一场焦点战役。 在伯纳乌球场,皇家马德里主场3:0轻取丙 级队阿尔科亚诺,并以7:1的总比分晋级。

皇马轮换10名首发球员,除了厄齐尔 之外,穆里尼奥更换了上周末联赛其他10位 首发,阿尔比奥尔戴上队长袖标。

#### 合肥老鹰队 出征全球华人篮球赛

星报讯(记者 江锐) 日前,合肥老鹰 篮球俱乐部一行前往印尼首都雅加达,参加 全球华人第28届篮球赛,这也是老鹰队连续 四届参加全球华人篮球赛。去年在中国台 湾省举行的第27届全球华人篮球赛,合肥老 鹰队取得了45~50年龄组季军。此次出征 雅加达,老鹰队依旧本着"以球会友"的原 则,与世界各地的华人篮球爱好者们共同享 受篮球带给他们的快乐。

合肥老鹰篮球俱乐部是合肥市一支以 中老年球友为主体的篮球组织,球员来自合 肥市的各个行业,平均年龄50岁左右。通过 几年征战全球华人篮球赛的经历,老鹰队已 经在全球华人界小有名气。

## 安徽掀起"新11选5玩法"中奖风暴

编者按:"新11选5"自从10月28日在安徽上市以来,"奖大、好中、马上中"在各高频网点充分得 到体现,掀起了一股巨大的中奖风暴,受到了众多彩民的热烈追捧。

#### 池州:

#### 两彩民联手收获六万

星报讯(毛海英) 池州市26079网点 就是11选5玩法的受益者。该网点11选 5玩法出现销售中奖两旺的态势,每天店 内人头攒动,人气特旺,在投注方式方法 上灵活多样,针对不同的客户选择不同的 投注方式,新彩民以任七、任八为突破口, 先让彩民尝试"好中",对于有一定经验且 经常中奖的彩民,采取复式(胆拖)投注和 倍投加以引导,让这群彩民尝到11选5 "奖大"的甜头和乐趣。

11月21日,该网点两个彩民通过联 合的方式,采取胆拖复式投注任选7,在 12112131期,他们在经过几分钟的商讨 后,选择"02、04、05、06、11"作胆码、以' 03、07、08"为拖码,投注任选七,倍投 1200倍,随着开奖画面的跳动,开奖结果 定格在"05、06、11、03、04",共中奖金 62400元。瞬间几万元到了手,让在场的 其他彩民羡慕不已,许多彩民纷纷向这两 位高手讨教11选5投注经验,他们表示: "不是我们是高手,而是我们遇到了好产 品好玩法,11选5玩法集乐透、数字、快开 等优点于一身,投注方式多样,返奖率高 达59%,这给我们彩民带来了许多发挥的 余地,适合人群广,只要行动,中奖便是自 然了。

#### 淮北:体彩专营店中奖火爆

星报讯(曹颖) 位于濉溪县城西幼 儿园附近的体彩专营店,不仅装修得美观 大方,环境舒适,而且在业主大力推荐下, 许多彩民都对新11选5玩法发生了浓厚 的兴趣,由于11选5玩法投注方法多样, 趣味性强,彩民玩起来更是得心应手,不 同的彩民都使用不同的投注技巧,如同八 仙过海各显神通一样,加上新11选5玩法 易中奖,好中奖,使得彩民朋友们中奖不 断,受惠颇多。不到一个礼拜,该点的销 售额就达到了16万,而中奖金额就达到了

位于该县百年香樟小区的体彩专营 店同样销售、中奖两火爆。该店业主听说

新11选5上市的消息后,就主动跑到省体 彩分中心申请终端机,他说看到别的省市 新11选5玩法销售都挺火爆,相信咱淮北 销量也不会差。果然在他申请的体彩专 营店开业以后,业主凭着对新11选5玩法 的研究,对彩民进行投注方法培训,进行 实战演示,结果屡屡中奖,引发了彩民的 浓厚兴趣。于是彩民纷纷参与进来,投注 方法也多种多样,有投注选五玩法的、有 投注选七玩法的,有进行复式投注的,有 进行胆拖投注的,还有倍投的等等,由于 新11选5玩法十分钟就开奖,彩民投注后 等一会就知道自己中奖了,十分高兴。用 一句彩民的话说,开心,真开心。

#### 太和:七旬环卫工赠票获奖

星报讯(张黎明) 在太和县锦都花 园的18256站点里,几个彩民正在热烈的 讨论选什么号码好时,负责周边卫生的 老环卫工冯大爷走进来,虽然正在进行 的是买就送的活动,但是销售员王晓娟 却非常热情的随机打了一注"任选五"送 给了他,老人双手接过道声谢谢,然后就 和其他彩民静静等着开奖结果。几分钟 后,随着电视里传出的开奖报号,第41期 中奖号产生了,是1、4、7、8、9。王晓娟

突然想起这几个号是那么的熟悉,她连 忙从冯大爷手里接过那张彩票,"中了! 全中了!"她激动地喊了起来! 当她确认 中奖、并把540元奖金交给冯大爷时,老 人家还愣愣地站在那儿呢,屋里爆发出 欢呼声。"老人家孤身一人不容易,严寒 酷暑,一直在此打扫卫生,他中奖比我自 己中奖还要高兴! 10月26日是世界环 卫日,这也算是送给老人迟到的节日礼 物吧!"王晓娟说。



### 新11选5上市 改变铜陵网点排名

星报讯(马哲伍)新11选5以59%的返 奖,于10月28日在全省改版上市。随着新 11 选5的火爆销售,不到一个月时间,就改 变了铜陵体彩网点的排名格局。

依据1~9月份销售数据统计,该市排名 前十位的网点中,非高频网点占到5个;排名 前二十名的网点中,非高频网点占到15个。 新11选5的上市销售,网点销售排名发生了 巨大变化。根据11月上旬销售数据统计,当 月全市排名前十位的网点中,非高频网点数 量降至2个:排名前二十位的网点中,非高频 网点也只有8个

新11选5的上市销售,还产生了多个 销售新贵。一些本来销售排名靠后的网 点,在新高频的拉动下,排名迅速上升,成 为销售新贵。10月28日,即新高频上市当 天,省体育局局长冯潮曾调研讨的13103销 售站,从全市销量排名的第86位跃至第8 位。位于铜陵市新桥矿菜市场的13047销 售站从第61位上升至第19位。位于铜陵 市富景园的13095销售站从第44位上升至 第10位。